Отмечая День России

12 июня в нашей стране отмечается День России. Праздник этот является символом национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее нашей Родины.

Во время подготовки к этому празднику в нашем учреждении проведены беседы, просмотрены тематические презентации, рассказывающие детям об истории нашей огромной, самой красивой и многонациональной страны. Ребята с большим интересом слушали рассказы о народных традициях и преданиях родной земли, государственных символах нашей страны - гербе, гимне, флаге. А на практических занятиях каждый ребёнок изготовил полотнище флага, украсив его цветами.

Такие мероприятия приобщают наших детей к русской культуре, к традициям русского народа, воспитывают чувство патриотизма у подрастающего поколения.

Коллектив нашего центра поздравляет всех с Днём России! Мы желаем быть достойными гражданами своей страны, чтить и помнить достижения нашей славной державы, способствовать укреплению Отчизны и сохранению её богатств. Пусть щедрость российской земли принесёт достаток и уют в каждый дом!















